

## 我发明的新型汽车

信阳晚报社小记者

十三小 三(9)班 何正明

早晨起床的时候,房门突然被我的机器人保姆打开了,它叫我吃完早饭后,去博物馆介绍我发明的新型汽车。

于是,吃完早饭我就坐着我的新型汽车去博物馆。到了博物馆之后,我就开始介绍我发明的新型汽车。

第一,我的新型汽车有语言对放功能,不需要方向盘、油门、喇叭……这些功能了。

第二,如果有雾霾的时候,它可以发出一种音波,像蝙蝠一样利用回声计算前面的物体离自己有多远。

第三,它可以不用燃烧汽油,因为它的车顶上有许多太阳能板,能吸收太阳能来作动力。如果阴雨天时,它可以用储存的太阳能来作动力,可以用轮子产生的摩擦电力来作动力。

第四,如果发生了堵车或



者遇到河流时,它就会把四个轮子变成四个飞行器飞过去。

第五,它有一个红色按钮,只要按一下,它就会加速,等快要接近音速的时候,它就会进入时空隧道,穿越到过去或未来。

第六,如在森林里迷路了,

它就会变成一辆房子,至少能坚持几天,在这几天它会下载回去的地图回家。

10万、20万、30万、40万、50万……人们争先恐后地要买我的新型汽车。最后一位顾客以100美元的价格把我的新型汽车买走了。

## 快乐的假期

信阳晚报社小记者

东方红裤兜作文班 张缘

“小鸟在前面带路,风儿吹着我们。我们像春天一样,来到花园里,来到草地上。”唱着欢快的歌,开始了我的假期之旅。

一大早,我和妈妈就准备好出发了。蓝蓝的天空飘着朵朵白云,花儿迎着风张开嘴笑个不停,偶尔看见农民伯伯在田里插秧,构成了一幅美丽的图画!我不禁赞叹一声:“啊!好美呀!”

到达目的地后,我被滑草吸引了。于是,急急忙忙拉着妈妈像离弦的箭一样冲过去,买了票,就心满意足的开始玩了。首先,我小心翼翼地坐在滑盆里,双手抓牢盆边,双腿叉开,保持平衡。然后,我后边阿姨轻轻地推了我一下,我就顺着坡度滑了下去。“啊!好刺激呀!”我尖叫道。妈妈负责在一旁给我拍照,为我留下最美的瞬间。不一会儿,我就滑到了坡底。最后,我们依依不舍地离开了。这一天,我还玩了别的娱乐设施,真是快乐的一天!我唱啊,跳啊,度过了一个快乐的假期。

## 记忆深处的送别

信阳晚报社小记者

胜利路小学 六(9)班 李冠廷

“呜——”汽笛又响了,我趴在窗边,看着火车缓慢的前行、飞驰,离开站台,我的目光不禁投向站台上,那孤独的背影,越走越远,渐渐地,那背影消失在我的泪眼模糊之中……

从我记事开始,姐姐就是我最知心的朋友,但那时,她要去上海住了,只有寒暑假才会回来,也许从那时开始,我就害怕听到火车汽笛的声音,因为听见它,可能就代表着一场离别。每次,我只能用自己的目光追随列车远去,看那笑脸渐渐消失在拐角处,只剩下我一个人,一边蹲在空荡荡的站台前咀嚼着回忆,一边低吟着“我寄愁心与明月,随风直到夜郎西”,独自怅望灰天。

后来,再次经历这样刻骨铭心的别离是在机场,在紧闭的玻璃门外,看着两个人笑,招手,领过护照,忽而不见。我呆坐在地上,看着他们消失的地方,一切武装与掩饰在那一刻灰飞烟灭,心中的大堤崩溃,然后,抑制了很久的泪水夺眶而出。我想着他们要去的地方——美国,是多么遥远,仿佛从此有一道深深的沟壑隔在两人之间,只能相望,难以逾越,似乎连面前的空气也变成了最坚实的墙壁,连伸手试探时都会被无情地阻隔。

三年后,上海,一幢居民楼下,我把旅行箱拎下楼梯,拉出拉杆,看着大家互相幸福的告别,轮流拥抱,彼此祝福,我的世界中陷入了寂静。但,这种寂静并没有持续多久,我郑重的走到她面前,默默凝视,留下一个最庄重的拥抱,忍住即将夺眶而出的泪水,拖着拉杆箱消失在一片树丛中。

“送君千里,终有一别”不论是送别、告别,还是诀别,它终有到来的那一天。

“长亭外,古道边,芳草碧连天……”送别,无论是仓促却深情的送别,催人泪下的差别抑或是李叔同式的送别,它都代表着关切,对远行者的挂念与不舍。就这样,送别留在了我的记忆深处。

## “虫虫一家”

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(4)班 骆星君

大家看到这个题目一定感到很奇怪,为什么要写虫虫一家呢?难道都是虫子?不是的,现在让我来给大家介绍一下吧。

妈妈是家里的“勤奋虫”,既爱劳动又能干,家里每当有一点脏乱现象,妈妈就像“机器人”一样自动清理。不信我就给你说说吧!有一次,我的书房地板就沾上一滴黑墨水,妈妈看见了,就赶紧拿来扫帚和拖把,把书房整个都清理一新,而且不放过任何角角落落,你说妈妈勤劳不?

爸爸是家里的“懒惰虫”。一睡着了就不知道醒,锥子扎进肉里也不动一动,你说爸爸懒得出奇不?接



下来我给你讲一件事一定会让你喷饭的!有一次,妈妈让爸爸拖地,爸爸一开始不答应,但最后还是拖了,你知道他什么时候拖的地板吗?居然拖了一年零几个月才拖完,真是名副其实的“懒惰虫”。

说到我了,我是个名副其实地“读书虫”,走哪里都看书,所以戴了一副眼镜。我跟你讲一件事,要悄悄地说哦!有一次,妈妈非要我别带书,

我却趁妈妈不注意藏进了袋子里。妈妈看见了,大发雷霆,我却拿起书到一边看去了。这就是我,一个“爱书如命”的人!

这就是我的家庭,一个由“虫虫”组成的家庭,有勤奋虫妈妈,懒惰虫爸爸,当然还少不了读书虫我哟!

## 有趣的运动会

信阳晚报社小记者

市三小 一(12)班 郭珂萌

星期四和星期五两天,我们学校举行了运动会。我们一年级的同学们参加了开幕式,表演了《长歌行》和《晓窗》两个节目。

我们穿着整齐漂亮的汉服,边背诵边用整齐划一的动作表演诗词,我们的表演棒极了!听妈妈说,同学的爸爸还把表演的视频发送到了网上,引来了许多好评呢。

我参加了《诗词接力赛》项目,我写的是《画》里的“无”字。最后,我们一(12)班取得了第一名的好成绩。我高兴得手舞足蹈!

真希望下一届运动会早点到来,这样我就可以再次开心地参加比赛了。

(辅导老师:叶翠)

